














УКРАЇНА
ГАЙСИНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
НАКАЗ

01 листопада        2023 року               м. Гайсин
                          №   75_
Про внесення змін до наказу начальника Гайсинської районної військової адміністрації «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель оборони» від 13 вересня 2023 року № 63
         У зв’язку з технічною помилкою, з метою уточнення інформації про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель оборони, 
НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу начальника Гайсинської районної військової адміністрації від 13 вересня 2023 року № 63 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель оборони» : 
Пункт 1 викласти у такій редакції : 
 «Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення (землі оборони) державної власності (цільове призначення – 15.11 для розміщення структурних підрозділів Міноборони, територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління Міноборони та 15.01 для розміщення та постійної діяльності Збройних Сил України), щодо земельних ділянок :

кадастровий номер ХХХ, розташована в м. Гайсин, 
вул. Х, загальною площею Х га, із цільовим призначенням 15.01 – для розміщення та постійної діяльності Збройних Сил України;
кадастровий номер ХХХ, розташована в м. Гайсин, вул. Х, загальною площею Х га, із цільовим призначенням 15.01 – для розміщення та постійної діяльності Збройних Сил України та встановленим обмеженням у використанні ділянки а саме охоронною зоною навколо (уздовж) об’єкта енергетичної системи;
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кадастровий номер Х, розташована в м. Гайсин, вул. Х, загальною площею Х, із цільовим призначенням 15.11 – Для розміщення структурних підрозділів Міноборони, територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління Міноборони;»
2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника Гайсинської районної військової адміністрації Сергія НЕСВЯТОГО.

Начальник  районної 

військової адміністрації                                                 Людмила ГОЛОВАШИЧ
