Гайсинська районна військова адміністрація Вінницької області повідомляє, що відповідно до Закону № 2259 – IX „Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану” внесено зміни, зокрема, до Закону України „Про правовий режим воєнного стану” та передбачено спрощену процедуру вступу на посади державної служби у період дії воєнного стану. 
У зв’язку з внесенням змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби в період дії воєнного стану Гайсинська районна військова адміністрація запрошує на роботу на посади:

головного  спеціаліста архівного відділу (віддалене робоче місце – смт Теплик, вул. Незалежності, 7);

головного спеціаліста відділу правового забезпечення управління з питань правового забезпечення та взаємодії з органами місцевого самоврядування апарату.
Обов’язки головного  спеціаліста архівного відділу (віддалене робоче місце – смт Теплик, вул. Незалежності, 7):

забезпечує реалізацію державної політики в галузі архівної справи, координує діяльність відомчих архівів підприємств, установ, організацій у питаннях архівної справи та діловодства;

контролює та забезпечує виконання робіт з постійного зберігання, обліку, охорони, реставрації, консервації документів, забезпечує надійну експлуатацію архівних будівель і приміщень, систем їх життєзабезпечення, дотримання охоронної та пожежної безпеки архівосховищ, дотримання температурно-вологісного, світлового та санітарно-гігієнічного режиму у віддалених архівосховищах;

складає списки джерел комплектування та інших юридичних та фізичних осіб, що перебувають у зоні його комплектування, на підставі рішення Експертно-перевірної комісії Державного архіву Вінницької області;

здійснює контроль за складанням та дотриманням номенклатури справ підприємств, установ і організацій, незалежно від форм власності та підпорядкування і об’єднань громадян;

забезпечує ведення наглядових справ юридичних осіб - джерел формування Національного архівного фонду та карток обліку роботи з юридичними особами;

здійснює централізований державний облік документів Національного архівного фонду, що зберігаються в архівних підрозділах;

проводить особистий прийом громадян з питань, що належать до його повноважень приймає від юридичних та фізичних осіб заяви, запити; готує архівні довідки, витяги та копії з документів Національного архівного фонду, які зберігаються у віддаленому архівосховищі;

здійснює інші повноваження, визначені законом та виконує інші функції, передбачені Положенням про архівний відділ.
Вимоги:

1. Освіта - вища, ступінь вищої освіти не нижче „Бакалавра”, „Молодшого бакалавра”
2. Вільне володіння державною мовою

3. Досвід роботи – не обов’язковий

4. Документ призовника/військовозобов’язаного щодо перебування на військовому обліку.
Обов’язки головного спеціаліста відділу правового забезпечення управління з питань правового забезпечення та взаємодії з органами місцевого самоврядування апарату:

представляє інтереси районної державної адміністрації в судах (за дорученням),  веде претензійну та позовну роботу;

проводить роботу з правової пропаганди, ознайомлення посадових осіб з нормативними актами, що стосуються їх діяльності, а також зі  змінами в чинному законодавстві;

проводить юридичну експертизу проектів нормативно-правових актів, підготовлених структурними підрозділами райдержадміністрації, за результатами якої готує висновки за формою, що затверджується Мін'юстом;

надає правову допомогу та відслідковує додержання законодавства у нормотворчій діяльності виконавчих комітетів;

за дорученням керівництва райдержадміністрації розглядає скарги, заяви органів виконавчої влади, громадських об’єднань, організацій, громадян та готує за наслідками їх розгляду відповіді;

розробляє проекти розпоряджень голови райдержадміністрації, наказів керівника апарату райдержадміністрації та інших службових документів з питань віднесених до компетенції відділу;

веде систематизований облік і зберігання чинних нормативних актів, проводить інформаційно-довідкову роботу із законодавством;

готує аналітичні зведення, що віднесені до компетенції відділу, довідки, звіти, інформації, інструктивно-методичні матеріали з питань правової і правоосвітньої роботи райдержадміністрації;

забезпечує виконання інших повноважень, визначених законодавством та виконання інших функцій, передбачених Положенням про відділ
Вимоги:

1. вища освіта за освітнім ступенем не нижче бакалавра, молодшого бакалавра в  галузі знань „Право”
2. Вільне володіння державною мовою

3. Досвід роботи – не обов’язковий

4. Документ призовника/військовозобов’язаного щодо перебування на військовому обліку.
Спрощена процедура для вступу на вищезазначені посади відбудеться за результатами співбесіди із претендентами, яка відбудеться 05 вересня 2022 року о 14.00.
Додаткову інформацію Ви можете отримати за телефоном:  (04334) 25890.

