Гайсинська районна військова адміністрація Вінницької області повідомляє, що відповідно до Закону № 2259 – IX „Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану” внесено зміни, зокрема, до Закону України „Про правовий режим воєнного стану” та передбачено спрощену процедуру вступу на посади державної служби у період дії воєнного стану. 
У зв’язку з внесенням змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби в період дії воєнного стану Гайсинська районна військова адміністрація запрошує на роботу на посаду головного  спеціаліста відділу цифровізації, комунікації з громадськістю та загальних питань апарату.
Обов’язки головного  спеціаліста відділу цифровізації, комунікації з громадськістю та загальних питань апарату: 

забезпечує роботу з ведення діловодства у відділі та з підготовки оперативної інформації про основні події в районі та діяльність адміністрації;

здійснює заходи щодо розвитку інформаційного простору в районі, забезпечує інформаційне наповнення офіційного вебсайту адміністрації, офіційної сторінки адміністрації в мережі Фейсбук та оприлюднення інформації про суспільно-політичний, соціально-економічний, культурний, науково-технічний розвиток району в засобах масової інформації;

забезпечує функціонування системи постійного моніторингу громадсько-політичних настроїв населення та оцінки суспільно-політичної ситуації в Гайсинському районі;

приймає участь у розробці та реалізації програм та заходів, пов’язаних із впровадженням сучасних телекомунікаційних технологій;

розробляє проєкти розпоряджень/наказів голови/начальника адміністрації, наказів керівника апарату адміністрації з питань, що належать до компетенції відділу;

бере участь у відзначенні загальнодержавних, районних свят, пам’ятних дат, залучає до їх проведення представників інститутів громадянського суспільства Гайсинського району, інформує про заходи представників засобів масової інформації;

вживає заходів щодо сприяння роботи громадської ради при Гайсинській адміністрації;

розміщує на офіційному вебсайті адміністрації набори даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних згідно з нормами чинного законодавства;
здійснює інші повноваження, визначені законодавством та виконує інші функції, передбачені Положенням про відділ.

Вимоги:

1. Освіта - вища, ступінь вищої освіти не нижче „Бакалавра”, „Молодшого бакалавра”
2. Вільне володіння державною мовою

3. Досвід роботи – не обов’язковий

4. Документ призовника/військовозобов’язаного щодо перебування на військовому обліку.
Спрощена процедура для вступу на вищезазначену посаду відбудеться за результатами співбесіди із претендентами 12 травня 2023 року о 09.00.
Додаткову інформацію Ви можете отримати за телефоном:  (04334) 25890.
