Гайсинська районна військова адміністрація Вінницької області повідомляє, що відповідно до Закону № 2259 – IX „Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану” внесено зміни, зокрема, до Закону України „Про правовий режим воєнного стану” та передбачено спрощену процедуру вступу на посади державної служби у період дії воєнного стану. 
У зв’язку з внесенням змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби в період дії воєнного стану Гайсинська районна військова адміністрація запрошує на роботу на посаду:

завідувача сектору з питань оборони, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами апарату адміністрації; 
головного спеціаліста відділу цифровізації, комунікації з громадськістю та загальних питань апарату адміністрації.
Обов’язки завідувача сектору з питань оборони, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами апарату адміністрації: 

- Забезпечує  виконання функцій постійно діючого органу управління цивільного захисту територіальної підсистеми (ланки), забезпечення готовності органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми (ланки) до дій за призначенням.
- Забезпечує підготовку, скликання та проведення засідань, а також контролю за виконанням рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, здійснення функцій робочого органу (секретаріату) такої комісії, розроблення та подання на затвердження планів діяльності територіальної підсистеми (ланки), інших планів у сфері цивільного захисту, здійснення контролю за їх виконанням.
- Забезпечує створення і належного функціонування місцевих систем оповіщення цивільного захисту, забезпечує здійснення оповіщення та інформування населення про загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій, у тому числі в доступній для осіб з вадами зору та слуху формі.
- Організовує навчання з питань цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки посадових осіб районної державної адміністрації, суб’єктів господарювання, що належать до сфери їх управління, керівників та їх заступників, здійснення підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях, здійснення контролю за проведенням практичної підготовки на підприємствах, в установах та організаціях шляхом узагальнення звітів про проведення спеціальних об’єктових навчань (тренувань) з питань цивільного захисту.
- Організовує виконання вимог законодавства щодо створення, використання, утримання та реконструкції фонду захисних споруд цивільного захисту, визначає потреби фонду захисних споруд цивільного захисту, готує рішення про подальше використання захисних споруд цивільного захисту державної та комунальної власності, організовує облік фонду захисних споруд цивільного захисту, організовує проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту, виключення їх, за погодженням із ДСНС України, з фонду таких споруд.
- Забезпечує проведення комплексу заходів: з територіальної оборони на території району, забезпечує організацію виконання комплексу заходів щодо надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України; щодо підготовки молоді до військової служби, забезпечує організацію проведення призову громадян на строкову військову службу та відбору кандидатів на військову службу за контрактом, забезпечує організацію проведення заходів щодо проведення приписки громадян України до призовних дільниць районних (міських) територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки.
- Забезпечує невідкладне інформування Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації про загиблих (померлих) осіб в зоні проведення операції Об’єднаних сил, забезпечує організацію та проведення спільно з територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки поховання осіб, які загинули (померли) в зоні проведення операції Об’єднаних сил, з військовими почестями або без них, оголошення на відповідній території днів жалоби, забезпечує соціальний супровід сімей загиблих (померлих) поранених учасників АТО (ООС) а також осіб, які отримали інвалідність під час несення військової служби.
Вимоги:
1. Освіта - вища, ступінь вищої освіти не нижче „Спеціаліста”, „Магістра”.
2. Вільне володіння державною мовою.
3. Досвід роботи  на посадах державної служби категорій "Б" чи "В" або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше одного року. 
4. Документ призовника/військовозобов’язаного щодо перебування на військовому обліку.
Спрощена процедура для вступу на вищезазначену посаду завідувача сектору відбудеться за результатами співбесіди із претендентами 11 січня 2024 року о 16.00.
Додаткову інформацію Ви можете отримати за телефоном:  (04334) 25890.

Обов’язки головного  спеціаліста відділу цифровізації, комунікації з громадськістю та загальних питань апарату: 

забезпечує ведення діловодства в апараті районної військової адміністрації, документування управлінської інформації, організації роботи з документами та контролю за виконанням документів: 
приймає, реєструє і передає за призначенням вхідну, вихідну кореспонденцію, а також  передає її за призначенням;

забезпечує належний порядок обліку, зберігання і використання усіх документів;

забезпечує своєчасну реєстрацію та розгляд пропозицій, заяв, скарг, звернень, одержаних адміністрацією;
здійснює кількісний облік документів, на основі яких складається, за встановленою формою, звіт про документообіг;

здійснює комп’ютерну (автоматизовану) обробку реєстраційно-контрольних даних на документи;
здійснює заходи щодо розвитку інформаційного простору в районі, забезпечує інформаційне наповнення офіційного вебсайту адміністрації, офіційної сторінки адміністрації в мережі Фейсбук та оприлюднення інформації про суспільно-політичний, соціально-економічний, культурний, науково-технічний розвиток району в засобах масової інформації;

приймає участь у розробці та реалізації програм та заходів, пов’язаних із впровадженням сучасних телекомунікаційних технологій;

вживає заходів щодо сприяння роботи громадської ради при Гайсинській адміністрації;

розміщує на офіційному вебсайті адміністрації набори даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних згідно з нормами чинного законодавства;

Вимоги:
5. Освіта - вища, ступінь вищої освіти не нижче „Бакалавра”, „Молодшого бакалавра”.
6. Вільне володіння державною мовою.
7. Досвід роботи – не обов’язковий.
8. Документ призовника/військовозобов’язаного щодо перебування на військовому обліку.
Спрощена процедура для вступу на вищезазначену посаду головного спеціаліста відбудеться за результатами співбесіди із претендентами 12 січня 2024 року о 10.00.
Додаткову інформацію Ви можете отримати за телефоном:  (04334) 25890.

